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Akumulace srazkové vody pro ucely zavlahy

Posluchac (ka) ro¢niku, obor

Vysledky z pfedchoziho cvic¢eni poslouzi jako podklady pro navrh vhodného vegetacniho
doprovodu tak, aby nebylo nutné pro zavlahu vegetace ¢erpat pitnou vodu (z vodovodu).
A. Podklady

e Vyhodnoceny pfiklad ¢.1

e Historicka data srazkovych uhrn( z portélu http://chmi.cz

e (SN 75 0434 — Potfeba vody pro dopliikovou zavlahu

B. Postup

e Vyhledejte pro danou oblast ro¢ni srazkovy Uhrn, provedte mési¢ni bilanci

e Na zdkladé velikosti plochy stfech a dil¢ich odtokovych soucinitell uréete mésicni
mnoZstvi dostupné srazkové vody V [m?]

e Navrhnéte vhodnou zavlaZzovanou vegetaci pro konkrétni pozemky a urcete
potifebnou doplnkovou zavlahu a maximalni moznou velikost zavlazované plochy pro
kazdou variantu vegetaéniho doprovodu (CSN 75 0434)

e Navrhnéte plochu a hloubku zdvlahové nadrze podle vstupnich parametru

C. Projekt bude obsahovat tyto casti:
a) Zadani
b) Tabulka srazkovych uhrnt (mési¢ni i rocni priméry)
¢) Technické udaje o akumulaéni nadrzi

d) Tabulka zahrnujici vypocet potfebné doplrikové zavlahy
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Potiebné hodnoty z tab. (CSN 75 0434):
Roudinitelé ri ary:

Nadm. vyska r1 o
do 200 m n.m. 1,00 1,00
300 m n.m. 0,88 0,88
400 m n.m. 0,81 0,82
500 m n.m. 0.78 0.78
600 m n.m. 0,75 0,70
700 m n.m. 0.73 0.64
VIdhova potreba V.:
Vybrané plodiny VIihova potieba [m*/ha]
vinice v prumeru 3200
chmelnice v pruméru 2500
jadroviny 5000—6500
broskvoné 5000—-6000
svestky a slivy 4000-5000
merufiky 3500—-4000
bobuloviny 3500-4000
rybiz 4000
jahody 5000-6200
Soucinitel a Soucinitel k,
puda a
- Zpusob zavlah k,
hlinita 0,75 pu - zaviahy T3 ’ 35
PPE— — postii Jd5az 1.,
ilovita 0,70 a mén¢
J : ’ podmok 1.25 az 1.45
piscita 0,60 pireron 1.45az 1,65
velmi tézka | 0,50 vytopa 1.65 a2 2.50
Soucinitel rs:
Druh piady Sklon do 2 % Sklon 2-5 % Sklon 5-10 %
lehka 1.00 0,93 0,86
stiedné tézka 1.00 0.87 0,74
tézka 1,00 0,72 0,44




